

${\boldsymbol{ \mathscr{Q}}}$ Online Form - **Jordan Springs Cross Country Carnival**

Activity Name:	Jordan Springs Cross Country Carnival		
Description:	Our annual Cross Country Carnival will be held on school grounds for Kindergarten to Year 6 on Thursday May 2, 2024 starting at approximately 9:10am. Please note there will be NO special canteen orders on the day.		
	Student running distances are; - 11-13 year olds 3km - 8-10 year olds 2km - 5-7 year olds 500m fun run		
	Zone Qualification Details: Students who finish in the top 6 of their age group will progress to compete at the Penrith Zone Cross Country Carnival. Age groups are Seniors (12 & 13), 11 years, 10 years, Juniors (9 & 8)		
	Dress Code: Students may wear their sports house colours or sport uniform, including a hat and running shoes. Maclean (Yellow) Fox (Blue) Murphy (Red) Cummins (Green)		
	Parents and carers are welcome to attend the event. For comfort, you may bring your own folding chairs to sit on.		

* indicates a required field

I have read the above details and give consent for my child, to attend the Jordan Springs Cross Country Carnival *

Yes	\bigcirc	Nο
-----	------------	----

Student Name:			
Parent/Carer Nai	me: *		
Parent/Carer Pho	one Number: *		
Parent/Carer Sig	nature: *		